

**ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ΜΕΣΟΕΠΙΘΗΤΙΚΟ**

## Συμφώνησε με την Μακάμπι Πετάχ Τίκβα ο Νίνης

Ο Σωτήρης Νίνης ήρθε σε συμφωνία με την Μακάμπι Πετάχ Τίκβα για συμβόλαιο ενός έτους, ενώ δεν αποκλείεται να είναι στην αποστολή της ομάδας απ' το Ισραήλ για τον αγώνα με την Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ.

**Παίκτης της** Μακάμπι Πετάχ Τίκβα θα πρέπει να θεωρείται ο Σωτήρης Νίνης, αφού απομένει μόνο η ανακοίνωση για να επισημοποιηθεί η συμφωνία μεταξύ των δύο πλευρών. Ο 27χρονος μεσοεπιθετικός, που έμεινε πρόσφατα ελεύθερος απ' τη Μέχελεν, έδωσε τα χέρια με τους διοικούντες την ισραηλινή ομάδα για συμβόλαιο ενός έτους.



**Μάλιστα, δεν** αποκλείεται να συμπεριληφθεί και στην αποστολή για τον αγώνα με την Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ (11/09, 21:00), αφού τις τελευταίες ημέρες πραγματοποιούσε προπονήσεις με την Μακάμπι Πετάχ Τίκβα, αφήνοντας απόλυτα ικανοποιημένο τον τεχνικό της ομάδας, Κόμπι Ρεφούα.

**Θυμίζουμε πως,** η Μακάμπι Πετάχ Τίκβα έχει καταθέσει πρόταση και στον Βαγγέλη Πλατέλλα, ο οποίος αποχώρησε απ' τον Ατρόμητο. Η Πετάχ Τίκβα αγωνίζεται στην πρώτη κατηγορία του ισραηλινού πρωταθλήματος και ύστερα από δύο αγωνιστικές μετράει μία νίκη και μία ήττα, ούσα στην 10η θέση της βαθμολογίας με τρεις βαθμούς.

**Eurobasket**

## Με Ρωσία η Εθνική στα προημιτελικά του Eurobasket 2017

Η Ρωσία διέλυσε την Κροατία με 101-78 και θα είναι η αντίπαλος της Ελλάδας στον προημιτελικό της Τετάρτης με τον μεγάλο αγώνα να ξεκινά στις 18:45

**Η Ρωσία** παίζοντας εξαιρετικό μπάσκετ και με τον Αλεξέι Σβεντ (27π., 12ασ.) να μην έχει αντίπαλο, διέλυσε την Κροατία με 78-101. Στον προημιτελικό οι Ρώσοι θα αντιμετωπίσουν την Ελλάδα (13/09, 18:45).

**Το παιχνίδι** ξεκίνησε με τις δύο ομάδες να μη δίνουν βαρύτητα στην άμυνα τους και να ασχολούνται κυρίως με τη άλλη πλευρά του παρκέ. Η Κροατία με τον Μπογιάν Μπογκντάνοβιτς και η Ρωσία με τον Αλεξέι Σβεντ (αμφότεροι είχαν διψήφιο αριθμό πόντων στην πρώτη περίοδο), έβρισκαν εύκολο τρόπο να σκοράρουν χωρίς ωστόσο κάποια ομάδα να ξεφεύγει στο σκορ.

**Στην δεύτερη** περίοδο τα ποσοστά των ομάδων έγιναν φυσιολογικά και οι Ρώσοι χάρη στον Αντρέι Ζούμπκοφ προηγήθηκαν με 27-33 (13'). Η Κροατία αντέδρασε και επέστρεψε γρήγορα (35-35, 16'). Οι παίκτες του Σεργκέι Μπαζάρεβιτς πάντως είχαν και δεύτερη ευκαιρία να ξεφύγουν στο σκορ (37-42, 18').

**Στο ξεκίνημα** του τρίτου δεκαλέπτου ο Αλεξέι Σβεντ ολοκλήρωσε ένα σερί 5-0 για την ομάδα του (42-51, 21') και στη συνέχεια το 90% των επιθέσεων της Κροατίας η μπάλα πήγε στους Σάριτς και Μπογκντάνοβιτς. Οι δυο τους όμως δεν κατάφεραν πολλά πράγματα σε αντίθεση με τον Σβεντ ο οποίος με δικό του τρίποντο έκανε το 49-61 (27'). Στη συνέχεια ο γκαρντ της Χίμκι και έδωσε τη θέση του πρωταγωνιστή στον Βιτάλι Φριτζόν και με δικούς του έξι σερί πόντους το σκορ έγινε 51-67, 28').

**Στη συνέχεια** της αναμέτρησης οι Κροάτες είχαν εικόνα εγκατάλειψης, οι Ρώσοι με πολλούς αναπληρωματικούς όχι μόνο έχασαν τη διαφορά, αλλά την αύξησαν κιόλας με τρίποντο του Ντιμίτρι Κβοστόφ (62-84 (34') και απλά μέχρι την κόρνα της λήξης το μοναδικό κίνητρο ήταν η «κατοστάρα» η οποία ήρθε διά χειρός Κουλάγκιν.



**Η ΦΑΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ:**

Με 1.5 δευτερόλεπτο να μένουν για τη λήξη του ημιχρόνου και την επαναφορά από την τελική γραμμή, ο Τιμοφεί Μοζγκόφ σκόραρε ύστερα από έξυπνο play προλαβαίνοντας το χρονόμετρο.

**ΝΙΚΗΣΕ ΓΙΑΤΙ:** Οικνητές ήταν ανώτεροι σε δίποντα (58%-69%), τρίποντα (25%-36%), ασίστ (13-23) και λάθη (7-12).

**ΕΚΑΝΕ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ:** Ο Αλεξέι Σβεντ σε 31:39 (4/7δ., 3/9τρ., 10/12β.), 4 ριμπάουντ, 12 ασίστ, ένα κλέψιμο κι ένα λάθος.

**ΠΕΡΑΣΕ ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΚΟΥΜΠΗΣΕ:** Εξαφανισμένος ο Ντάριο Σάριτς ο οποίος τελείωσε με 13 πόντους, αλλά άθλια ποσοστά (3/11δ., 0/3τρ., 7/8β.), 2 ριμπάουντ, 3 λάθη και μία ασίστ.

**ΣΗΜΕΙΟ-ΚΛΕΙΔΙ:** Οι Ρώσοι στην τρίτη περίοδο βρήκαν τρόπο να τρέξουν δύο μικρά σερί και ξέφυγαν με 16 πόντους διαφορά (51-67) με αποτέλεσμα να εξαφανιστούν οι πιθανότητες νίκης των Κροατών.

**Βόμβα από Γιαννακόπουλο: «Σύντομα προσπάθεια για την ΠΑΕ»**

Την πρόθεσή του να εμπλακεί με τα διοικητικά δρώμενα της ΠΑΕ Παναθηναϊκός προανήγγειλε ο Δημήτρης Γιαννακόπουλος, μέσω μηνυμάτων του στο Instagram.

**ΚΟΣΜΟΣ ΣΠΟΡ ΜΑΓΑΛΙΣΟ**

**Congratulations to the 2017 champions Manly United FC. The boys from the Northern Beaches defeated APIA Leichhardt Tigers FC 4-3 on penalties to lift the trophy for the first time since 1995**